



# 大專籃球聯賽

## 師大淡江文化 北體專和亞東 爭奪本屆盟主

【本報特稿】自第六屆亞洲盃籃球賽，中華隊戰而後，國內籃球頓現低潮狀態，第廿一屆臺灣區大專籃球聯賽，終使沉寂多時的籃球再度掀起高潮。

經過三天廿四場角逐，與賽的男子十八隊中，師大、淡江、文化、北專體、亞東工專五隊終於脫穎而出，取得決賽資格，展開本屆籃球盟主的爭霸戰，據一般人士的看法，除了以蔣海平、田希和為主的亞東工專較弱外，其餘四隊實力極為平均，均具有奪魁的希望。

淡江隊，個個均為沙場老將，東征西討不知凡幾，球場上的狡猾有如老狐狸，往往叫對方有一「苦」難言，王哲雄、高正斌、劉崇光等戰將均為頭腦冷靜，善「詐」的球員，可謂是參與比賽各隊之冠，無人堪於匹敵。

由於各隊實力普遍提高，本屆淡江是否能夠衛冕成功，將受到極大的考驗，球員年齡較長，體力較差，將是全國隊之弱點，勝敗關鍵完全繫於教練對球員的調度得當與否而定，唯遇到以速度見稱的隊伍時，必須防止對方的快攻得逞，方能操握勝券。

北體專球齡短，實力較弱，以潘家拳領軍，輔以林明發、劉俊傑、王安平、詹志宏為主的北體專，全隊球員球齡較淺，缺乏經驗，因之臨場表現時顯不穩，與淡江可說為二支典型不同的隊伍，完全是以初生之

積不畏虎的精神作戰，給人的感覺是「力」的表現而缺乏智取的工夫。國手潘家拳為全隊攻守重心，籃下攻擊力強，動作多變化，唯有時受球路影響顯得呆板與失常。亞青杯國手

林明發為全隊射手，惜因經驗所限，無謂的恐慌與患得患失心太重，情緒不穩，因之投體頗告失常，這是一支表現較不穩定的球隊。文化實力堅強，體形較優，擁有三名身高一九〇公分以上球員的本校籃球隊，在參加比賽各隊中，是支以長人著稱的隊伍，籃下攻擊威力威猛無比，唐致強、羅光健、駱大

衛均為強奪籃板球的好手，外線命中率較低，僅林洋卿較具遠頭，李清祺有待努力加強，由於缺乏整體練習，於缺乏整體練習，默契合作方面較差，為一支單打球隊，此點為最大吃虧處，無形中消滅了不少實力。據教練馬樹秀表示：在進入決賽的五支球隊實力來看，除了亞東工專與體專實力較差點外，其餘三隊各具優點，實不能掉以輕

心，因此在對師大之役，將採用「以守為攻」的戰略，儘量固守本身的陣地，減少對方得分，而後伺機反攻，反之對淡江則完全要採用「快制慢」的方式，針對其弱點予以擊破，達到預期效果。保持水準努力爭取勝利

### 師大雄心勃勃志在奪標

擁現役國手王承先、洪潘哲、程偉、猛將任兆亮、朱隆前、梁正有的師大，已成為奪標呼聲最高的隊伍，主力球員除任兆亮效力於陸光外，其餘皆為飛駝戰將，團隊合作良好，兩翼王承先、洪潘哲、已為多年搭檔，兩人合作傳遞幾達無懈可擊的地步，同時個人基本動作優異，作戰經驗豐富，已具有國內「最佳前鋒」的美譽，也是師大兩支得分之冠，此外身高一九七公分高的長

### 淡江老將領銜 經驗豐富

人程偉，有如一擎天柱，使得整隊陣容更形完成，如虎添翼，在籃板上虎視眈眈，取得極大的優勢，猛將朱隆前、梁正有飛奔全場的狼勁，破壞力極強，將給予對方莫大的困擾，除此以外，並有多名球員分別隸屬於國內各中組球隊，戰將充裕將使教練在調節球員體力上無太多的顧慮，而能保持全隊一貫的速度與水準。

### 北體專球齡短 實力較弱

以潘家拳領軍，輔以林明發、劉俊傑、王安平、詹志宏為主的北體專，全隊球員球齡較淺，缺乏經驗，因之臨場表現時顯不穩，與淡江可說為二支典型不同的隊伍，完全是以初生之

## 學期悄然近尾聲

### 同學又為尋居忙

【本報特稿】學期又悄然地響起了尾聲，每位同學的心頭也多少烙上幾許新添或舊引的感受——心靈的甜蜜憂傷、物質的充盈欠缺、課業的愜意恬淡；而向來賃居山崗的一群，最近却燃起尋覓假期後「新居」的火熱。一趁著期未考前，好好地屬意一個可作久居計的理想處所。這群尋覓者一本熱衷地利用課餘的閒暇，或於寧謐冷清的夜晚，在山仔后地區作搜索式的探詢。然事實與理想總差一截距離，好的住所豈會輕易拱讓他人，何況又非學年初的舊屋新來時節，但一尋再尋，他們的興緻依然不減！

## 華岡居·難

若要細細地思索尋屋潮的來由，實不勝其訴，而學校宿舍的境況未臻完善該稱首因！一位想遷居的住校男生說：「那座龐大的立體式建築，似乎有著某種奇特的連鎖反應，終日煩音盈耳，嘈雜不止，讀書情緒常受莫名的干擾，終不往外尋個幽靜如意的歸所！」可見校舍的形形色色頗多商榷之處。山仔后地區的房子一向租風鼎盛，「有屋不怕沒人租」房東們總是這般自信，望著人潮的續增不減，更加有恃無恐地操控租價，而一些別具生意眼的居民，也來個屋樓趕建以應和這個熱鬧得利的風尚。在如此一股腦的

## 宿舍嘈雜不安寧 校外租賃難合意

較方便，因此異動情形不甚顯著；而男生宿舍多少經不住噪音煩心者都紛紛遷意，雖遷出會有進入的遞補，然終非根本解決之道，今後唯有賴於宿舍的擴建與妥善的管理，及學生本身的能知自治，俾使不再為尋屋煩惱，而能呈現安祥和睦的美景。（本報記者林長委）



造佳績時，盼本校籃球隊能保持其「最佳情況」，續以「奮戰不懈」的團志，演出不餒人的水準，登上盟主的寶座。（本報記者包勇敏）

### 服務台

新二林風雲昨日在大操場遺失政治學一冊，拾獲者請送至本報編輯部。